

2002

С НОВЫМ ГОДОМ!
С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

МИНИ-ИНТЕРВЬЮ

ПРОЩАЙ, 2001 год!

Чем запомнится уходящий год? Что вы ждете от года наступающего? На эти вопросы нашим корреспондентам ответили:

А.Н. АЛЕШИН,
директор
МЖКП:

- Когда я в июне овоглавил жилищно-коммунальную службу поселка, встретился с большими трудностями: рабочих нет, техника старая и списанная, АУП недокомплектован. Кроме того, на МЖКП были возложены задачи по проведению аварийных работ, ремонту и обслуживанию трасс. Необходимо было создать совершенно новые оперативные подразделения. Начали, конечно, с кадров. И сейчас штат рабочих занят на 80 проц., управленческий - на 95.

Из крупных дел ушедшего года можно назвать следующие. Реконструкция ВЗУ, ремонт трассы, позволившие улучшить снабжение водой жителей пос. КСЗ, замена трассы холодного водоснабжения, замена насоса и другие работы, позволившие обеспечить стабильное поступление воды в д. 1 по ул. Школьная, а также в д. 3. Переход системы теплоснабжения от котельной «Лобанкотрившегося» КЭСМиК к котельной №6. Большой объем выполненных работ дал возможность отапливать дома на ул. 2-я Заводская и Школьная. Замена 5 котлов в котельных №№1 и 2 пос. Коренево, а также №3 пос. Красково. Улучшено теплоснабжение домов №№92 и 94 по ул. К.Маркса в результате перевозки к другой котельной и ремонта трассы.

Словом, год не прошел даром, и жители наших населенных пунктов это почувствовали.

К сожалению, не все удалось сделать. Например, из-за отсутствия средств не выполнен капитальный ремонт кровли на 12 домах, не начат ремонт общежитий на 2-й Заводской, не освещены улицу Железнодорожную до в/ч в пос. Коренево. Отремонтировано очень мало подъездов, планировали больше.

Какие пожелания? Мы составили план работы на 2002 год. Хотелось бы, чтобы казна поселка получила достаточно средств для воплощения планов в жизнь, а значит для улучшения быта наших людей.

М.В. СЕНЯНСКИЙ,
генеральный директор
АО «Тензо-М»,
кандидат
технических
наук, депутат
Красковского
Совета

- Уходящий год будет памятен тем, что наше предприятие по производству электронных весов и тензодатчиков полностью переехало из Люберец в Красково, теперь здесь наш физический и юридический адрес.

Состоялось еще важное событие - 28 июня мы сдали государственной комиссии новый корпус цеха № 5 для сварки тяжелых автомобильных весов и приступили к их выпуску.

В декабре впервые в отечественной практике открыли обучающее предприятие для представителей наших дилеров - тех организаций, которые распространяют нашу продукцию.

Назову только некоторых наших клиентов - это известные, солидные фирмы пищевой промышленности - «Марс», кондитерский концерн «Бабаевский», «Рот-Фронт» и другие. Из новых партнеров - «Русский цемент», «Северсталь», «Русский алюминий».

События, связанные с террористическим актом в Америке и последовавшим снижением цен на нефтяном рынке, коснулись и нас. Конец года был очень тяжелым. Надеемся, что в 2002 году экономический кризис будет преодолен, и отечественные производители получат возможность развиваться. Пользуясь случаем, поздравляю с праздником читателей газеты «Наше Красково», своих избирателей и желаю всем счастливого Нового года!



НАШЕ

№ 52 (292)
29 декабря 2001 года

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО
Еженедельная газета

КРАСКОВО

Издается с 14 мая 1993

НОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УСПЕХОВ, СЧАСТЬЯ, ЛЮБВИ!

И.И. БАДАЕВ,
глава
муниципального
образования
поселок Красково

Уважаемые жители поселков
Красково, Коренево, деревень
Марусино, Мотяково, Машково,
Торбеево!

Мы прожили непростой год. Сложное финансово-экономическое положение, связанное с банкротством налогоплательщиков, не позволило осуществить все намеченное, но тем не менее мы не сломились и продолжали начатые дела. О них подробно было рассказано в газете.

Почти весь этот год администрация жила под давлениемdestructивных сил, которые никак не успокаются после проигранных выборов. Тем не менее стабильность в поселке сохранена, нормально работают жилищно-коммунальное хозяйство, школы, детсады, другие бюджетные организации.

Мы надеемся на то, что будущий год будет более успешным в плане развития экономики. Будут налоги - будут и деньги на развитие поселка.

Дорогие земляки! Поздравляю Вас с Новым 2002 годом. Желаю крепкого здоровья Вам и Вашим близким, благополучия дома и на работе, бодрости духа и, конечно, встретить праздник в кругу друзей, с хорошим настроением. Будьте счастливы!

В.П.РУЖИЦКИЙ,
депутат
Московской областной Думы

Уважаемые земляки,
избиратели округа № 19!
16 декабря, на выборах в Московскую областную Думу, как и 4 года назад, вы оказали мне большое доверие, вновь избрав меня своим полномочным представителем в парламент Подмосковья.

Я бесконечно признателен вам за столь высокую оценку моего труда. Моя победа на выборах - это наша с вами общая победа, залог того, что вместе мы одолеем еще не одну преграду на пути к экономической стабильности и благополучию нашего подмосковного края и великой нашей Отчизны.

Огромное спасибо всем, кто активно и искренне поддержал мою кандидатуру на выборах: моим коллегам-производственникам, коллективом врачей, преподавателей, работников культуры, общественным организациям, особая благодарность - людям мудрого возраста, нашим уважаемым ветеранам, которые всегда служили и служат для меня примером гражданского мужества и патриотизма.

А сейчас, накануне радостных новогодних праздников и светлого праздника Рождества Христова, разрешите пожелать вам, мои дорогие, счастья, радости, крепкого здоровья, успехов и благополучия вам и вашим близким. Пусть в новом году обязательно сбудутся ваши заветные надежды и мечты!

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

В ночь с 31 декабря на 1 января с 1.00 жители поселка Красково приглашаются на народное гулянье, которое состоится вокруг новогодней елки в сквере на ул. К.Маркса, у магазина «Марикон».

1 января в 14 часов у этой же елки будет показан спектакль ростовых кукол. Детей ждет катание на лошадях.

6 января в 14 часов состоится Рождественское гулянье (представление, игры, аттракционы, катание на лошадях).

Красковский культурный центр (ДК «Коренево»)
5 января в 18 часов - праздник Новогодней елки для детей.
17 января в 16 часов - спектакль для детей «Чудо - папа»

Уважаемые жители поселков Красково и Коренево!
Приглашаем Вас на праздничные мероприятия.

Администрация пос. Красково



НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК
ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ

В четверг, 27 декабря, глава поселка Красково И.И. Бадаев и начальник отдела соцзащиты администрации Н.А. Наумова побывали на новогоднем празднике у детей специальной (коррекционной) школы-интерната, находящейся на территории нашего муниципального образования в д. Марусино. Здесь учатся и живут почти 150 детей, а для 34 сирот эта школа стала родным домом.

Гостей представила директор школы Елена Эдуардовна Кошелькова. Учителей и учащихся тепло поздравил с праздником И.И. Бадаев и вручил им два телевизора и сладкие подарки для сирот. Администрация пос. Красково уделяет постоянное внимание школе. И этот приезд - тому подтверждение.

Наш корр.

Ю.А. ЛИПАТОВ: «ЕСЛИ ЛЮДИ КО МНЕ ОБРАЩАЮТСЯ -
ЗНАЧИТ, ВЕРЯТ»

АКТУАЛЬНОЕ
ИНТЕРВЬЮ



Продолжение. Начало в № 51

Из закона исключено положение, согласно которому работник мог быть уволен, если находится на больничном листе свыше 4-х месяцев. Уточнена процедура увольнения вследствие недостаточной квалификации. Теперь уволить работника можно только по результатам аттестации. Пожалуй, всем известно, что сейчас многие работают без оформления трудового договора. Так вот, в новом Трудовом кодексе есть глава, которая положит конец этому беспределу.

- Юрий Александрович, понимаю, что в коротком интервью описать все положения Трудового кодекса невозможно. Но многих интересует, как в нем учтена роль профсоюзов?

- Этот вопрос вызвал наибольшую острую реакцию в обществе. А дело в том, что в правительственном варианте не были четко прописаны условия взаимодействия профсоюзного органа и работодателя. Поэтому наша фракция настояла на том, чтобы они были прописаны самим законодателем образом.

Теперь оговорена процедура ознакомления профсоюза с решениями, затрагивающими интересы работников. Мнение профсоюзов будет учтено

ваться и при расторжении трудового договора.

Подводя итог этой темы, хотел обратить внимание вот на что: новый Трудовой кодекс нацелен на социальное партнерство, на усиление роли коллективных договоров.

- Другой, не менее острый вопрос, который рассматривает в последнее время Госдума, - это пенсионная реформа. Многие считают, что нововведения только ухудшают положение пенсионеров. Так ли это?

- Пенсионная реформа назрела давно - ведь пенсии в большинстве своем сегодня таковы, что достойно прожить на них практически невозможно. По сути, пенсия сегодня не зависит ни от трудового вклада, ни от стажа, ни от заработка гражданина. Получается, что государство просто выплачивает человеку социальное пособие. А это в корне неверно.

К тому же известно, что число пенсионеров растет, а доля экономически активной части населения снижается.

Реально для проведения пенсионной реформы нужно не менее 10-15 лет. Когда-то надо начинать. Суть новой системы пенсионного обеспечения состоит в том, чтобы стимулировать граждан накапливать на пенсионных счетах средства, что называется, на старость. Все деньги будут возвращены человеку в пенсионном возрасте с учетом индексации.

Продолжение на 2 стр.



- Уходящий год - это год, когда экономика страны прекратила падать вниз. Мы ощущали это на своем производстве. Недостатком считаю то, что лозунги борьбы с коррупцией не реализуются в жизнь. Даже по ответам Президента России на телефонные звонки россиян это не чувствуется. На глазах у жителей поселка Коренево строятся скромные 2-этажные 10-квартирные дома для семей военных, а рядом - роскошные дворцы для 1 семьи. На какие деньги они построены? Расхищение народного достояния продолжается.

Из хорошего отмечу работу администрации пос. Красково по подготовке к отопительному сезону. Вовремя пустили тепло в дома и лучше, чем в прошлом году, положение на ул. Некрасова, Острогского.

От наступающего года ждем закрепления достигнутого, чтобы не было отката назад.

Пенсионеры надеются на повышение пенсий и сохранение их полного объема для работающих пенсионеров. Все хотят стабильности и мира.

A.A. БОБКОВА,
директор
Красковской
школы № 56:

- Наши выпускники 2001 г. практически все поступили в институты, и это, безусловно, нас очень порадовало. 6 человек учатся в Московском государственном социальном университете на бюджетной основе, благодаря соглашению, подписанному главой поселка Красково и ректором филиала.

В октябре у нас впервые в районе состоялась комплексная проверка, проведенная Люберецким комитетом по образованию. Она показала высокий уровень организации учебного и воспитательного процесса. Словом, нам была дана хорошая оценка.

Наши ребята победили в районной игре «КВН». Было уделено большое внимание патриотическому воспитанию в связи с отмечавшимися в эти дни 60-летием Московской битвы. На нашей базе вновь проводился общерайонный турслет, который всем понравился.

У нас появился кабинет информатики - тоже память о 2001 году.

В школе на завершающем этапе - оформление документов на получение статуса гимназии. Введены такие новые предметы, как психология, риторика, культура речи, иностранный с 1-класса, второй иностранный - с 7 класса (в гимназических классах).

С сентября участвуем в эксперименте по модернизации образовательного процесса в школе. Это 1-й класс учителя О.В. Ишаковой и 10-й, где классным руководителем работает Л.А. Синева.

От 2002 года ждем, что станет гимназией, что повысят зарплату учителям, как обещал Президент страны.

И еще. Приглашаем в школу новых специалистов, хотим, чтобы было больше бесплатных кружков и секций для детей.

Будем продолжать работу по системе «школа-вуз», будем заключать новые договоры с институтами. Есть мечта - попасть в международную программу «Одаренные дети».

ЛЮДИ НАШЕГО ПОСЕЛКА

В СУМКЕ ПОЧТАЛЬОНА - ВЕСТОЧКИ ДЛЯ ВАС

Мы, жители пос. Красково, улиц 2-я Заводская, Колхозная и К.Маркса выражаем большую благодарность почтальону Лидии Николаевне Ржановой за ее душевную отзывчивость к нам, жителям, а особенно пенсионерам и инвалидам I и II групп. Она проявляет большое внимание, всегда предупреждает, когда будет подписка на газеты, вовремя приносит пенсию, поднимается на верхние этажи пешком, хоть и возраст немолодой, да и здоровье не из лучших. В мороз, снег спешит всегда сообщить весточку и хорошую, и плохую, кому что придется. Ездит на своем стареньком велосипеде, который часто ломается. Бежит на другой край Краскова, чтобы вовремя доставить газету или письмо, а ведь это расстояние немалое.

Мы с нетерпением всегда ждем ее, нашего милого, любимого почтальона.

Поздравляем Лидию Николаевну и всех работников отделения связи с наступающим Новым годом! Желаем здоровья, успехов в вашем благородном труде.

**Мяльдзина, Исаева, Сиротинина,
Серегин, Обухова, Овчинникова, Целиковская и другие,
всего 26 подписей**

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК «НК»

О ДОБРОМ ЧЕЛОВЕКЕ

Через газету «Наше Красково» хотим поздравить почтальона Кореневской почты Валентину Ивановну Кириллину. Она такая добрая, чуткая, всегда заходит к нам - старикам с добрым сердцем и улыбкой.

С Новым годом, тебя, Валюша! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни!

**КОШНОВА,
пенсионерка, участница труда и фронта,
ГРАНДЕЛЬ, ХАЙРУЛЛИНА и другие жители пос. Коренево**

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Ю.А. ЛИПАТОВ: «ЕСЛИ ЛЮДИ КО МНЕ ОБРАЩАЮТСЯ - ЗНАЧИТ, ВЕРЯТ»

Продолжение.

- Есть ли у фракции «Отечество - Вся Россия» расхождения с правительственным проектом?

- Расхождения есть. Но основной принцип мы поддерживаем. Наша позиция: постепенно вывести на уровень прожиточного минимума и минимальный размер оплаты труда, и ставку 1 разряда единой тарифной сетки, и базовую часть пенсии.

Кстати, это имеет не только социальное, но и экономическое значение, поскольку стимулирует вывод «из тени» реальной заработной платы. Но мы категорически не согласны с преобразованием Пенсионного фонда в коммерческую организацию. Мы добились, что представитель президента РФ в Думе заверил: Пенсионный фонд сохранит статус и функции государственного учреждения.

Кроме того, фракцию беспокоит, каким образом будут соблюдены гарантии сохранности накоплений в течение этого времени, за которое произойдет переход от распределительной пенсионной системы к накопительной, а это - примерно 10 лет.

Сейчас проект пенсионной реформы дорабатывается, в том числе с учетом предложений из регионов.

- Юрий Александрович, до сих пор не утихают дискуссии вокруг принятого уже Земельного кодекса. Как где какие выборы - сразу вспоминают, что такая «хорошая» Госдума утвердила «распродажу земли»

- Тот, кто внимательно следил за ходом обсуждения и принятия Земельного кодекса, знает: ни о какой распродаже земли речи не идет. По сути, кодекс лишь узаконил то, что давно уже происходило на деле. Депутаты специально вывели земли сельхозназначения из-под действия данного закона, поскольку этот вопрос очень тонкий и сложный.

Так что о продаже 440 миллионов гектаров сельхозугодий речи не идет. Закон регулирует оборот земель, находящихся в городах и населенных пунктах, под промышленными предприятиями, полянами, дорогами и т.п. В общей сложности, под действие Земельного кодекса подпадает 2,1 процента земель Российской Федерации.

А вот что касается сельскохозяйствен-



С ЮБИЛЕЕМ!

Поздравляем с 75-летием нашу любимую мамочку, внимательную тещу, заботливую, нежную бабушку, пра-бабушку и замечательного человека, участницу трудового фронта Екатерину Сергеевну КОРОТКОВУ. Здоровья, здоровья, здоровья!

Оставайся с нами еще долго.

Твоя многочисленная семья

* * *

С новогодними праздниками от всей души поздравляем работников отдела социальной защиты.

Благодарим за чуткое, внимательное отношение, помощь и поддержку нуждающимся.

**Бузько, Воронина, Безбородов и другие
от жителей пос. Красково.**

ГОРИТ ГОЛУБОЙ ЭКРАН

Выражаем большую благодарность мастеру телевидения Николаю Дмитриевичу Тихонову и его помощнику Галине Федоровне Селяниной за качественный ремонт телевизора для Совета ветеранов поселка Красково. Поздравляем с наступающим Новым годом и желаем здоровья, счастья, исполнения всех надежд.

Совет ветеранов пос. Красково

СОЧИНЕНИЕ-МИНИАТЮРА

ДЛЯ ЧЕГО СТОИТ ЖИТЬ НА ЗЕМЛЕ?

Жизнь дается человеку один раз и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы...

H. Островский

Для чего стоит жить на земле? Сейчас я еще слишком мало знаю, мне еще слишком трудно сказать обо всем, что я должна сделать, чтобы быть полезной и нужной для своей семьи, своего Отечества. Мой долг в том, чтобы учиться, узнавать как можно больше, а потом применять полученные знания в жизни. Необходимо совершать в жизни геройские поступки. Но хотелось бы быть полезной и нужной людям. На любой работе надо трудиться на «отлично». Нужно любить людей, быть честным, готовым прийти на помощь человеку, оказавшемуся в беде. «Относитесь к людям так, как хочешь, чтобы относились к тебе», - сказано в Библии.

Жизнь у нас только одна, и мы должны не только сами радоватьсь ей, но и попытаться сделать ее светлее и радостнее для других.

**Анастасия КОНДРАТЕНКО,
учащаяся 5-а класса**

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ п. КРАСКОВО

НАШ НАКАЗ НАШЕМУ ДЕПУТАТУ В.П. РУЖИЦКОМУ

Четыре года назад, в декабре 1997 года, подавляющим большинством голосов на выборах в Московскую областную Думу по округу № 19 победу одержал Владимир Петрович Ружицкий, генеральный директор Малаховского экспериментального завода.

За этот небольшой срок Владимир Петрович, высокообразованный, энергичный человек, имеющий большие навыки в решении вопросов экономики и производства, проделал огромную работу по осуществлению наказов своих избирателей. То, что сделано им по округу № 19 - в Люберецах, Томилине, Малаховке, Красково, г. Железнодорожном, широко освещается в средствах массовой информации - местных газетах, радиопредставах.

Вот почему мы, члены Совета ветеранов Красковского региона, горячо одобляем повторный выбор наших избирателей в пользу Владимира Петровича Ружицкого. И обращаемся к нему со своей проблемой.

Крупный рабочий поселок Красково - без своего очага культуры. Нам могут возразить: позвольте, ведь есть же Красковский культурный центр - ДК в поселке Коренево. Да, действительно, он есть. Но это не радует жителей поселка Красково, где проживает 14 тысяч человек - вдвое больше, чем в Кореневе.

По инициативе администрации Красковского района в Кореневском ДК проводятся немало интересных торжественных мероприятий с приглашением на них ветеранов войны и труда. Но не все могут туда добраться.

Вот поэтому мы и обращаемся с великой просьбой к нашему депутату. Уважаемый Владимир Петрович!

Вы одержали победу на выборах (а мы в этом были уверены, так как единодушно отдали за Вас свои голоса), и как депутат Московской областной Думы, похалуйста, постарайтесь изыскать возможность выделения из областного бюджета средств на сооружение Дома культуры в поселке Красково - центре нашего региона. Эта просьба есть наш главный наказ Вам, - нашему достойному депутату.

С уважением к Вам, члены Совета ветеранов Красковского региона

Окончание на 4 стр.

НЕДЕЛЯ

1 канал «ОРТ»

6.40 «ЧАРОДЕЙ». X/ф
8.00, 10.00, 15.00 Новости
10 Армейский магазин
15 Мультифильмы
9.10 Утренняя звезда
10.10 Непутевые заметки
10.30 Смак
10.50 «ИРИОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!». X/ф
14.10, 18.55 Новый «Ералаш»
14.20 «САМОГОНЩИКИ», «ПЕС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС». X/ф
15.10 Большая стирка
17.25 «ДЖЕНГЛЫМЫ УДАЧИ». X/ф
19.10 Евгений Петрович и Елена Степаненко. «Семейные радости»

21.00 Время. Итоги года
21.50 «Семейные радости»
23.30, 0.05 Новогодняя ночь
2002 года на ОРТ
23.50 Новогоднее обращение Президента РФ В.В.Путина
2.00 «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ». X/ф
3.30 Новогодняя ночь на ОРТ

Канал «РТР»

6.45 «Папа, мама, я - спортивная семья»
7.30 «Телепузики»
7.55 «ЛЕДЯНАЯ ВНУЧКА». X/ф
9.10 «Сто к одному»
10.05 Доброе утро, страна
10.40, 21.30 «городок»
11.10 «АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС ПРОТИВ ЦЕЗАРЯ». X/ф
13.00 «Сам себе режиссер»
14.00, 20.00 «Вести»
14.20 Творческий вечер И.Кругого
17.25 «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ». X/ф
18.55 «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ». X/ф
20.15 Местное время. «Вести» - Москва
20.35 «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ». X/ф
22.00 Новогодний «Аншлаг»
23.30 Новогодний «Голубой огонек» на Шаболовке. Пролог
23.50 Новогоднее обращение Президента РФ В.В.Путина
0.00 Новогодний «Голубой огонек» на Шаболовке
2.00 Мелодии и ритмы новогоднего «Голубого огонька»

Канал «ТВЦ»

7.45 «ИРИОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!». X/ф
10.55 «Новогодняя елка в зимнем саду Большого театра»
12.00, 16.00, 19.00 Сегодня
12.15 Мультифильмы
12.40 «ЧАРОДЕЙ». X/ф
15.20 «Альность»
16.25 «ИГРУШКА». X/ф
18.15 Новогодняя улыбка
19.30 «СМЕРTELНОЕ ОРУЖИЕ-4». X/ф
21.55 «ТИХИЕ ОМУТЫ». X/ф
0.20 «ОДИННАДЦАТЬ ДНЕЙ, ОДИННАДЦАТЬ НОЧЕЙ». X/ф

Канал «Культура»

10.10 Документальный фильм

10.20 Не любо - не слушай...

11.00 Гала-концерт

11.55 «ЗОЛУШКА». X/ф

13.15 Новогодний концерт из Вены

15.40 «ПРИВИДЕНИЯ В ЗАМКЕ ШПЕССАРТ». X/ф

19.00 «Великая эпопея» 2001 года

19.50 Погода

20.15 «ТОЛЬКО РАЗ...». X/ф

22.15 Новогоднее поздравление мэра Москвы Ю.М.Лужкова

22.25 Новогодние «Времечко»

23.15 «Обыкновенное чудо-2002»

23.50 Новогоднее обращение Президента РФ В.В.Путина

0.05 «Обыкновенное чудо-2002»

2.20 «КОРОЛИ ШУТОК». X/ф

3.55 «Бомба года». Ночная дискотека

Канал «НТВ»

6.20 «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ». X/ф

8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня

8.10 «ЗОЛУШКА». X/ф

9.30 Бенефис

10.20 «ЗДВИГАЦИИ». X/ф

12.15 «Квартирный вопрос»

12.50 «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА». X/ф

15.10 «Своя игра»

16.25 «Продолжение следует...» с Ю.Меньшовой

17.20 Бенефис балета А.Духовой «Тодес»

19.35 «ПРИХОДИ НА МЕНЯ ПОСМОТРЕТЬ!». X/ф

21.45, 0.05 «ИРИОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!». X/ф

23.50 Новогоднее поздравление Президента РФ В.В.Путина

1.35 «КРЕОЛА». X/ф

3.10 Новогодние мелодии

Канал «ТВ-6»

8.10 «ЭСКАДРОН ГУСАР ЛЕТУЧИХ». X/ф

11.00, 15.00, 19.00 «Сейчас»

11.25 Мультифильмы

12.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-III». X/ф

17.25 «Своя игра»

16.25 «Продолжение следует...» с Ю.Меньшовой

17.20 Бенефис балета А.Духовой «Тодес»

19.35 «ПРИХОДИ НА МЕНЯ ПОСМОТРЕТЬ!». X/ф

22.40 «САЛОН КРАСОТЫ «ВЕНЕРА». X/ф

0.00 «LEXX III». X/ф

ЭХО ВЫБОРОВ**НЕОБХОДИМОЕ УТОЧНЕНИЕ**

В газете «НК» за 21 декабря были опубликованы предварительные данные по активности избирателей на участках нашего муниципального образования. Публикуют более точные данные, полученные из окружной избирательной комиссии.

Приняли участие в выборах:

участок № 1272 (школа № 56) - 22,8% избирателей, № 1273 (школа № 56) - 22,8%, № 1274 (школа № 55) - 25,4%, № 1275 (ВНИСТРОМ) - 25,01%, № 1276 (ОАО «Стройматериалы») - 26,04%, № 1277 (школа № 59) - 26,7%, № 1278 (школа № 59) - 30,4%, № 1279 (д. Марусино) - 28,2%.

В целом активность избирателей составила 25,7%.

Соб.инф.

1 канал «ОРТ»

8.00, 10.00, 15.00 Новости
8.10 «БЕЛЫЙ КЛЫК». X/ф
10.10 «Что? Где? Когда?»
11.25 Формула власти. «Шестнадцать президентов и король»
12.05 Лучшие тандемы мира на «ОРТ»
12.55 Новый «Ералаш»
13.05 «КТО ПОСТАВИЛ КРОЛИКА РОДЖЕРА». X/ф
13.20 «АРТИСТКА ИЗ ГРИБОВА». X/ф
13.55 «ЗЕМЛЯ ЛЮБви». X/ф
14.00 Смехопанorama
14.40 «Кто хочет стать миллионером?»
15.10 Библиомания
15.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБви». X/ф
15.20 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

1 канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт ПРЕЗИДЕНТА». X/ф
15.40 «СКОРОСТЬ». X/ф
15.50 «ЖЕЛТАЯ подводная лодка». X/ф

Канал «ОРТ»

15.10 «Слегкий паром!»
15.30 «САМолёт

ЛОШАДЬ - ДРУГ ЧЕЛОВЕКА

НОВОГОДНЕЕ «ДОСЬЕ» В СВЯЗИ С НАСТУПЛЕНИЕМ ЕЕ ГОДА

Признайтесь, хотелось бы всем хоть раз в жизни... ощутить себя ковбоем? Не тесниться в переполненном автобусе, не спускаться в подземелье метро, а, легко взметнувшись в седло, пронестись по напоенной солнцем саванне вслед за далекой мечтой...

Да куда там - годы уже не те, скажете вы. Да и проблем не-вправорот. Но разве годы и за-боты - преграда для полета вашей фантазии? И если неизменными спутниками вашего детства были герои Фенимора Ку-пера и Майн Рида, и, к тому же, вам очень идет сомбреро - встре-чайте гостью! На всех парах к нам мчится, да так, что искры летят из-под копыт стремитель-ного как ветер существа. 2002 год - год Лошади на пороге!

Год Лошади - хорошо это или не очень? В любом случае сове-тует вам встретить это событие как праздник. Ведь недаром го-ворят: как встретишь Новый год, такими будут и последующие 12 месяцев.

А подготовиться к году Лоша-ди с полным знанием дела нам поможет Галина Плиева - руко-водитель конного циркового ро-део «Латиноамериканские игры».

- Галина, как случилось что вы - хрупкая, изящная, стали «на-стоящим» ковбоем и исполняете на лошади такие головокружи-тельные трюки, что и многим мужчинам не под силу?

- Я выступала в акробатическом номере и не помышляла о работе каскадера на лошади. Но увидела на манеже Эльбруса Плиева - джигита из Кабардино-Балкарии, и сердце мое дрогнуло. С тех пор мы вместе, не только дома, но и на манеже.

Я долго колебалась: джигитовка - не женская профессия, но все-таки поддалась на уговоры мужа. После балетных туфель пришлось надеть брю-ки и сапоги с высокими голенищами, взять в руки арапник. Большинство лю-

дей любят лошадей - этих необычайно умных животных, но настоящая ра-бота с ними - тяжелый, кропотливый труд. Может быть, мне помогло то, что я родилась в год Лошади?

А теперь уже с нами выступает наша дочка - Кристина. В седле она с 8-месячного возраста. Когда мы впервые посадили ее на лошадь, она еще не умела ходить, но в седле держалась на удивление уверенно.

- Такая кроха и не боялась лошадей?

- Не только не боялась, но и с детства привыкала ухаживать за ними. Да и лошади, как правило, никогда не обидят ребенка, чувствуют, что рядом с ними слабое и беззащитное существо. И на добро они всегда отвечают добром.

- Галина, вы так хорошо зна-ете нрав и повадки своих четвер-оногих гравастых питомцев. Судя по всему, чем будет харак-тер предстоящий год Лошади?

- Лошадь - существо дружелюбное и трудолюбивое. Надеюсь, и пред-стоящий год будет более стабильным, не принесет нам нежелательных сюрпризов. Вряд ли мания не-бесная будет падать с небес, но обяза-тельно повезет тем, кто творчески относится к своему труду.

Лошадь - животное преданное, способное (и сколько было таких случаев) выручить человека из беды.

Так что в новом году ко многим вернется утраченное взаимопонимание в семье, кто-то обретет верных и на-дежных друзей, любимых.

- Где, с кем и когда вы посо-ветуете встречать Новый год?

- Я надеюсь, что мои советы не будут восприниматься слишком се-рьезно. Встречать год Лошади лучше всего на конюшне - где же еще? Если ее нет поблизости - на коне, можно гимнастическом (запрятать его не надо), или на коньках. Если не кататься, то хотя бы постоять на них в новогоднюю ночь.

Гостей пригласите столько, сколько захочется. И пусть не сету-ют на то, что им у вас негде разме-

ститься на ночлег. Ободряю-щей информацией для всех станет то, что лоша-ди лучше спят стоя, чем лежа и, кстати, могут вов-се не ложиться месяцаами.

В нынешнем году Новый год можно по праву отметить не только зимой, но и летом: 31 августа, когда по обычаям древности празднуется День покровите-лей лошадей - Флора и Лавра. По

сему случаю джигиты, жокеи, не го-воря уже об амазонках отправляются на пикник: конные номера в про-граммах не участвуют. В последний день лета лошадей не седлают даже на скачках: считается, что это пре-дохраняет животных от падежа в тек-чение всего последующего года.

В ознаменование этого события в цирках СНГ, в отдельном подмос-ковском кавалерийском полку имени С. Бондарчука и на Хреновском ко-незаводе в Воронежской области проводится массовое купание Си-вок-Бурок, завивка их грив, хвостов и выдача на конюшню деликатесов.

- А что вы, Галина, посовету-ете для новогоднего меню с учес-том «кулинарных пристрастий» ваших подопечных?

- Сено и необработанный овес жевать совсем не обязательно. А вот овсяные лепешки на меду наверня-ка придется по вкусу самым взы-скательным гурманам.

Лошади, как известно, - вегета-рианцы. Так что на новогоднем столе должны обязательно присутство-вать самые разнообразные овощи и фрукты и блюда из них. Лучше, ко-ечно, не консервы, а все свежее. Не

воздраняются натуральные соки, ми-неральная вода. Из горячительных

напитков - коньяк (вслушайтесь в звучание этого слова), не воздраня-ются сухие виноградные вина. Но не стоит слишком усердно следовать пословице «Пьет, как лошадь». За 20 лет своей работы в конном ро-део я ни разу не наблюдала, чтобы лошадь тянулась к спиртному. Лучший залог вашего успеха в новом году - трез-вая голова, бодрость духа и тела.

- И напоследок, пожалуйста, о новогодней экипировке.

- Конечно же, в год Лошади ост-ромодными будут вариации на тему чарро - красочных, ярких костюмов латиноамериканских ковбоев. И оде-жды амазонок - короткие туники из кожи или замши (или имитация на эту тему), с металлическими пряжками или ба-хромой. А завершающим «штрихом» вашего праздничного наряда станет сомбреро - большая волчья шляпа, украшенная кожаной аппликацией и серебряным позументом.

Такое сомбреро непременно при-несет всем удачу и будет особенно к лицу. Ведь сомбреро - как малень-кое круглое солнце. И пусть весь ваш предстоящий год будет для вас рад-остным, солнечным и добрым! Здо-ровья всем, дорогие, счастья, радос-ти и любви!

Т. ИВАНОВА

ции метро «Кузьминки».

В бюджет 2002 года включены не-сколько объектов по избирательному округу. В том числе предполагается выделить средства на расширение очистных сооружений и реконструкцию бульваров и улиц в Раменском, реконструкцию детского санатория в Кратово и строительство поликлини-ки в Люберцах и другие объекты.

Знаете, один год заканчивается, другой начинается, и так же в рабо-

те: одни дела завершаешь, другие начинаяшь. В этом, наверно, и состо-ит смысл жизни: все время двигать-ся вперед, поэтому Новый год встре-чаю с хорошим настроением.

Поздравляю всех с наступаю-щим 2002 годом! Желаю, чтобы он принес вам побольше радостных мгновений, благополучие в ваш дом, успех во всех начинаниях, здоровье и любовь вам и вашим близким.

Беседовала Ю.ОБУХОВА

Ю.А. ЛИПАТОВ: «ЕСЛИ ЛЮДИ КО МНЕ ОБРАЩАЮТСЯ - ЗНАЧИТ, ВЕРЯТ»

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Продолжение. Начало в № 51 жителей, поскольку из-за закрытия переезда в дачный сезон невероятно возрастает нагрузка на Октябрьский проспект в Люберцах.

Удалось добиться, чтобы детскую спортивную школу олимпийского ре-зерва в Дзержинском освободили от уплаты консультской пошлины, что

тоже немаловажно для развития спорта.

В Бронницах в 2000 году было начато строительство средней школы на 1080 мест. Стойка затянулась, а школы города перегружены. Вмес-те с губернатором Московской об-ласти Б.В.Громовым решили пробле-му финансирования - 7 млн. руб. выделяет федеральный бюджет.

В Котельниках согласованы маршруты движения автобусов до стан-

ции метро «Кузьминки».

По горизонтали: 5. Мужчина на содержании у женщины. 8. Северная область Земли. 9. Торговля старинными предметами. 12. Звукосниматель. 13. Короткий шуточный рассказ. 14. Индийский шахматист. 17. Штат в Бразилии. 18. Город Бел-город-Днестровский до 1944г. 19. Вода, насто-янная на анисе. 21. Неправильность, отклонение от нормы. 24. Учреждение для хранения старых документов. 27. Не опираясь на изучение фактов, до опыта, независимо от опыта. 28. Карликовое государство в Европе. 29. Драгоценный камень. 30. Драгоценный камень. 31. Воздушный флот.

По вертикали: 1. Величина отражения поверх-ности падающего на нее электромагнитного из-лучения. 2. Советский писатель, автор романа «Тан-ки идут ромбом». 3. Дочь критского царя Минона, с помощью которой Тесей вышел из Лабиринта (миф.). 4. Русский писатель, создавший «Детские годы Багрова-внука». 6. Обратная тригонометрическая функция. 7. Река в Бразилии. 10. Одна из книг Нового Завета. 11. Накопитель энергии. 15. Залив Охотского моря. 16. Город на севере США. 20. Вооруженное нападение одного государства на другое. 21. Средства, выплачиваемые оди-нами лицами на содержание других. 22. Высота боко-вой грани правильной пирамиды. 23. Город в Кзыл-Ординской области Казахстана. 25. Латинский шрифт с округленными контурами. 26. Государ-ство в составе СНГ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

15. Анибара. 16. Акфон. 20. Аргенси. 21. Анибреи. 22. Анифамиа. 23. Анифарик. 25. Анинка. 26. Анимариоп.

19. Аникорка. 21. Анимарин. 24. Анинг. 27. Анингоппа. 28. Аниппоп. 29. Аниппоп. 30. Анинг. 31. Анинг.

32. Анингоп. 33. Анинг. 34. Анинг. 35. Анинг. 36. Анинг. 37. Анинг. 38. Анинг. 39. Анинг.

40. Анингоп. 41. Анинг. 42. Анинг. 43. Анинг. 44. Анинг. 45. Анинг. 46. Анинг. 47. Анинг. 48. Анинг.

49. Анингоп. 50. Анинг. 51. Анинг. 52. Анинг. 53. Анинг. 54. Анинг. 55. Анинг. 56. Анинг.

57. Анингоп. 58. Анинг. 59. Анинг. 60. Анинг. 61. Анинг. 62. Анинг. 63. Анинг. 64. Анинг.

65. Анингоп. 66. Анинг. 67. Анинг. 68. Анинг. 69. Анинг. 70. Анинг. 71. Анинг. 72. Анинг.

73. Анингоп. 74. Анинг. 75. Анинг. 76. Анинг. 77. Анинг. 78. Анинг. 79. Анинг. 80. Анинг.

81. Анингоп. 82. Анинг. 83. Анинг. 84. Анинг. 85. Анинг. 86. Анинг. 87. Анинг. 88. Анинг.

91. Анингоп. 92. Анинг. 93. Анинг. 94. Анинг. 95. Анинг. 96. Анинг. 97. Анинг. 98. Анинг.

99. Анингоп. 100. Анинг. 101. Анинг. 102. Анинг. 103. Анинг. 104. Анинг. 105. Анинг.

106. Анингоп. 107. Анинг. 108. Анинг. 109. Анинг. 110. Анинг. 111. Анинг. 112. Анинг.

113. Анингоп. 114. Анинг. 115. Анинг. 116. Анинг. 117. Анинг. 118. Анинг. 119. Анинг.

121. Анингоп. 122. Анинг. 123. Анинг. 124. Анинг. 125. Анинг. 126. Анинг. 127. Анинг.

129. Анингоп. 130. Анинг. 131. Анинг. 132. Анинг. 133. Анинг. 134. Анинг. 135. Анинг.

137. Анингоп. 138. Анинг. 139. Анинг. 140. Анинг. 141. Анинг. 142. Анинг. 143. Анинг.

145. Анингоп. 146. Анинг. 147. Анинг. 148. Анинг. 149. Анинг. 150. Анинг. 151. Анинг.

153. Анингоп. 154. Анинг. 155. Анинг. 156. Анинг. 157. Анинг. 158. Анинг. 159. Анинг.

161. Анингоп. 162. Анинг. 163. Анинг. 164. Анинг. 165. Анинг. 166. Анинг. 167. Анинг.

171. Анингоп. 172. Анинг. 173. Анинг. 174. Анинг. 175. Анинг. 176. Анинг. 177. Анинг.

181. Анингоп. 182. Анинг. 183. Анинг. 184. Анинг. 185. Анинг. 186. Анинг. 187. Анинг.

191. Анингоп. 192. Анинг. 193. Анинг. 194. Анинг. 195. Анинг. 196. Анинг. 197. Анинг.

201. Анингоп. 202. Анинг. 203. Анинг. 204. Анинг. 205. Анинг. 206. Анинг. 207. Анинг.

211. Анингоп. 212. Анинг. 213. Анинг. 214. Анинг. 215. Анинг. 216. Анинг. 217. Анинг.

221. Анингоп. 222. Анинг. 223. Анинг. 224. Анинг. 225. Анинг. 226. Анинг. 227. Анинг.

231. Анингоп. 232. Анинг. 233. Ани